



富國大世界不夜城

喜歡夜生活的一定對「富國島大世界」讚不絕口，因為這是越南首座24小時不夜城，同樣是珍珠集團打造，在2022年落成，置身於此，宛若來到歐洲小城鎮，還有像是威尼斯的運河貫穿，湖畔皆是意大利風格建築，繽紛多彩，每天晚上10時湖中會呈現光雕秀，表演人員還會穿宮廷服，戴着威尼斯面具作精彩演出。此外，不要錯過由42,000根竹子打造的「Bamboo Legend」，極為壯觀；收藏500多隻泰迪熊的「泰迪熊博物館」更是可愛。



新興旅遊勝地越南富國島
(Phu Quoc)，在近年受到各國旅客關注，它是全越南唯一免簽證的地區，島上的旅遊景點主要由兩大集團開發，北部由珍珠集團經營，南部則由太陽集團打造，各有特色。或許在旅客感覺上，富國島的氛圍很像泰國華欣，但大家身處該島可靜謐放鬆之餘，更能感受到它是優美的新興度假樂園。

世界最長跨海纜車

要前往富國島南部的「太陽世界自然公園」，就一定要搭乘全世界最長的跨海纜車，全長接近8公里，連接着富國島的「安提鎮」與「香島」，纜車為三纜索歐洲架空行車設計，其中在攀升最高立柱時，由於離心力作用會宛如坐雲霄飛車，而單趟乘搭時間約20分鐘，沿途欣賞碧海藍天，毫無遮蔽的絕佳視野，令人心曠神怡！太陽集團在「香島」上建立的「太陽世界自然公園」，保留島上原始風貌，建築物則充滿東南亞情調，加上海灘、椰林，度假天堂無誤啊！當然免不了有水、陸兩大遊樂園，其中讓人又愛又怕的就是世界上最長的木造雲霄飛車車道，大膽的人可以挑戰看看。



「太陽世界自然公園」內的世界最長的木造雲霄飛車車道。



桑奈托日落海灘觀看日落，浪漫又美麗。



越南富國島 新興度假樂園

珊瑚公園海底漫步

富國島第一個開發及保育珊瑚的地方就是「Namaste 珊瑚公園」，豐富的熱帶海洋生物以及美麗多彩的珊瑚礁，是這個景點的最大特色，旅客戴着透明面罩頭盔，透過專業教練的帶領，在海底世界漫步，完全不需氧氣瓶，就能在海底世界漫步，非常適合不擅長游泳或者不想潛水的旅客。

桑奈托日落海灘打卡

到富國島旅遊，美麗的海洋沙灘景點必跑，西岸的「桑奈托日落海灘」就是名副其實的打卡勝地，長度約500米的沙灘，乾淨且不會人多擁擠，有着各式各樣的造景，像是異形水母、長腿大象雕塑、巨型人臉雕像、海景鞭鞭等，最重要的是在這裏看夕陽餘暉，特別美麗又浪漫，有機會也可以在餐廳享用燒烤自助餐。

越南貓屎咖啡苦味少

麝香貓屎咖啡味道比較香濃，是麝香貓吃了紅色咖啡櫻桃之後排洩出來的咖啡豆。相比原產印尼的麝香貓屎咖啡品種，越南貓屎咖啡在口感上很濃厚，但苦味少，且有清爽甜味長時間殘留口腔。麝香貓屎咖啡由於數量非常稀少，所以是全球最昂貴的咖啡之一，印尼原產地的麝香貓屎咖啡每包100克售價達1,720港元，而越南麝香貓多為人工養，風味與最原始最自然的野生貓屎咖啡不同，售價則為每包100克約110港元。



越南版迪士尼樂園

號稱越南版迪士尼樂園，由珍珠集團打造的「珍珠奇幻樂園」，位於富國島的北部，佔地17萬平方呎，是目前越南規模頗大、遊樂設施很新穎的水陸樂園，而且一樣有著名的夢幻城堡，不折不扣的歐式小鎮氛圍，園區特色包含巨大烏龜造型的水族館，裏面棲息了255,500隻海洋生物！

「珍珠野生動物園」是越南規模最大的野生動物園，毗鄰「珍珠奇幻樂園」，住了3千多隻動物，包含不少珍貴瀕臨絕種的動物，同時栽種1,200種植物，動物園分成兩大部分，一個是圈養區，有許多溫馴的動物，可以互動、餵食；另一個是野生區，住有兇猛或肉食性動物，建議旅客乘搭遊獵車，可近距離欣賞，是一種安全又新奇的體驗。

「珍珠奇幻樂園」號稱越南版迪士尼樂園。



富國島手信自然 是麝香貓屎咖啡。

